Odpowiedzi na pytania do_SPW.272.92.2017 cz. 11
Dotyczy zadania I

1. Czy Zamawiajqcy dopuszcza mozliwos¢ akceptacji oplaty za karty:
* 0 zi netto za karte nowq,
* 10 zlI netto za karte wymiennq (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany
dotychczasowych danych etc.),

Odpowiedz:
Tak, jest to jedno z kryteriow oceny ofert, to Oferent decyduje o wysokosci oplaty.

2. Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiane zapisu w § 2 ust. 7 c) e), poniewaz termin
dostarczenia kart wynosi do 15 dni roboczych po dostarczeniu wniosku na
zapotrzebowanie kart?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia zapis § 2 ust. 7 c) , karty paliwowe winny zostaé wydane i dostarczone
do siedziby Zamawiajacego w ciagul4 dni po podpisaniu umowy”

3. Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiane zapisu w § 2 ust. 10, poniewaz Wykonawca
udostepnia interaktywny portal, za pomocq ktérego Zamawiajqcy na biezqco
monitoruje przebieg transakcji?

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci zapisu § 2 ust. 10,

4.Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiang zapisu w § 3 ust. 3, poniewaz na dowodzie
wydania nie widnieje stan licznika, czy tez wartos$é paliwa po uwzglednieniu rabatu?

Dowdd wydania zawiera nastepujqce informacje:
e Dokiadny adres stacji paliw
Nr karty, na ktérq dokonywana byla transakcja
Nr rejestracyjny samochodu
Kwota do zaplaty
llos¢ wydanego paliwa
Data i godzina transakcji
Jeden egzemplarz dowodu wydania zostaje wydany kupujqcemu, natomiast drugi
pozostaje na stacji paliw.

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy zmienia zapis § 3 ust. 3 SIWZ poprzez wykreslenie pkt. d) i e).

4. Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiang zapisu w § 3 ust. 4 a) na nastepujgcy:

»Rozliczenie za zakupione paliwa przy uzyciu kart paliwowych nastepowacé bedzie na
podstawie  faktur, wystawionych przez Dostawce po zakokiczeniu danego okresu
rozliczeniowego. Strony ustalajq nastepujqce okresy rozliczeniowe trwajqce od 01 do 15 dnia



miesiqca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiqca kalendarzowego. Za date
sprzedazy uznaje sie ostatni dzien okresu rozliczeniowego.

Dostawca do faktur zalqczy zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym okresie
rozliczeniowym przez Zamawiajqcego zawierajqce m.in.: rodzaj paliwa, numer rejestracyjny
pojazdu, numer karty paliwowej, miejscowos¢ i numer stacji paliw, date dokonania
transakcji, ilo$¢ paliwa, cene brutto paliwa, nalezny upust dla paliw. ,,?

Odpowiedz : -
Patrz cz. I Odpowiedzi na pytania do SPW.272.92.2017), pkt 1 ,,

5. Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiang zapisu w § 3 ust. 4 b) i zaakceptuje termin
platnosci 21 dni od daty sprzedazy?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotdwkowych, termin platnosci od daty
dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak mozliwosci rejestrowania daty wplywu
Jaktury do siedziby Zamawigjqcego i zwiqzanej z tym windykacji naleznosci w przypadku
wystepujgcych przeterminowan.
W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje mozliwosé
otrzymywania przez Zamawiajqcego faktury sprzedazy (w tym faktury korygujqcej/duplikatu)
wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.
E-faktura posiada takq samq wartosé prawnq, jak faktura w formie papierowej, zawiera te
same dane w zwiqzku z czym zastepuje tradycyjny dokument w wersji papierowej.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu SIWZ § 3 ust. 4 pkt b) ,.faktury VAT bedg

wystawiane z terminem platnosci nie krétszym niz 21dni od daty dorgezenia faktury
VAT przez Wykonawce”.

6. Czy Zamawiajqcy dopuszcza mozliwos¢é usuniecia zapisu w § 4 ust. 3 c). poniewaz
Pracownik stacji ma obowiqzek wydaé dowdd wydania osobie tankujqcej?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie zmienia tresci zapisu w § 4 ust. 3 c).

7. Czy Zamawiajqcy dopuszcza mozliwos¢é dodania zapisu w § 4 ust. 3 d) na koncu
zdania: ,,z wylqczeniem: awarii systemu obstugi, przyjecia paliwa na stacje paliw lub
modernizacji stacji paliw Wykonawcy”?

Odpowiedz: (Patrz odp. Do pytania nr 5 cz I Odpowiedzi na pytania do SPW.272.92.2017).

8. Czy Zamawiajqcy dopuszcza mozliwos¢ dodania zapisu w § 4 ust. 3 e) na koncu
zdania: ,, po przeprowadzonej procedurze reklamacyjnej”?

Odpowiedz :
Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci dodania w/w zapisu. Jezeli Zamawiajacy



W sposob wiarygodny udokumentuje, iz paliwo nie spetnia okre§lonych norm nie widzi
mozliwosci dokonywania jego zakupu przez blizej niepokreslony okres procedury
reklamacyjne;j.

9. Czy Zamawiajqcy dopuszcza mozliwosé w § 5 ust. 2 dodania po stowach: , kary
umownej w wysokoSci 10%" zapisu: , od niezrealizowanej czesci wartosci umowy
brutto okreslonej w § 2 ust. 97

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu § 5 ust. 2 wzoru umowy.

10. Czy Zamawiajqcy zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: , W sprawach
nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje sie przepisy Ogdlnych Warunkéw
Sprzedazy i Uzywania Kart Flota z dnia 01.07.2014 r. Zamawiajqcy poiwierdza
dorgczenie mu Ogdlnych Warunkéw Sprzedazy i Uzywania Kart Flota z dnia
01.07.2014r?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci mozliwo$é rozszerzenia zapisu § 7 o przepisy Ogolnych Warunkow
Sprzedazy i Uzywania Kart Flota z dnia 01.07.2014 r. w przypadku wyboru Oferty
Wykonawcy, u ktérego beda obowigzywaly takie warunki, na jego wiosek.
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